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Méthodologie

Enquête envoyée à l’attention des apprentis en fin de cursus
• 1er envoi le 23 janvier + relance le 30 janvier + relance le 11 février

1457 jeunes ciblés 
291 réponses (soit 20% de réponses) > (14,3% année N-1)

Dpt Nbre. réponses Poids des
Réponses%

11 43 15%

30 29 10%

31 86 30%

34 54 19%

66 79 27%



Enquête PEIP 

> Qui sont les répondants ? 



Enquête PEIP 

86% des répondants ont 

obtenu leur diplôme (90,6% 
année N-1)

94% des répondants sont 
insérés professionnellement

42 % sont apprentis ou en attente d’un 

contrat d’apprentissage (37% N-1)

38% sont en emploi – contrat classique 

(41% N-1)

5% sont en création/reprise d’entreprise 

(3,3% N-1)

6% sont demandeurs d’emploi  (11% N-1)

La situation des répondants à ce jour…



Enquête PEIP 

86% des répondants exercent 

un métier en lien avec la 
formation qu’ils ont suivi au CFA 
(86% N-1)

56% des répondants sont 

employés dans l’entreprise dans 
laquelle ils ont effectué leur 
apprentissage (59% N-1)

Leurs contrats de travail



Enquête PEIP 

81% des répondants estiment 

avoir les compétences nécessaires 
à l’exercice de leur métier à l’issue 
de leur formation (83% N-1)

78% des répondants utilisent ces 

compétences dans leur métier 
actuel 
(9% n’exercent pas leur métier 
actuellement)

95% des répondants en 

activité travaillent à temps 
plein



Enquête PEIP 

45,3% des répondants poursuivent 

leur formation en tant qu'apprentis ou 
étudiants après un premier cursus



Enquête PEIP

88% des répondants conseilleraient à un 

ami de faire leur formation au CFA 
(85% à N-1) 

Avec le recul…

87% des répondants se déclarent satisfaits ou très 
satisfaits de leur formation au CFA (85% N-1)

13% se déclarent Peu satisfaits ou pas satisfaits (15% N-1)

Satisfaction des répondants


